59479.

Guayaquil, octubre 20 de 2.009

Señora

JUDITH ALEXANDRA ARTEAGA ZAMBRANO

Ciudad

5020-2-91

De mis consideraciones:

Por intermedio de la presente, cúmpleme informarle a usted que la Junta General Extraordinaria de accionistas de la compañía PRIMEBRAND S.A. celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla para el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía por un periodo de cinco años, contados a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

En virtud de este nombramiento, usted reemplaza al Sr. Oscar Washington Bravo Briones quién renuncio a sus funciones y cuyo nombramiento fue inscrito en fojas No. 127.895, repertorio No. 29.697 registro mercantil No. 19.381, repertorio No. 29.697, se tomó nota del nombramiento a foja 79.253 del Registro Mercantil del 2.001.

A usted como GERENTE GENERAL de la compañía PRIMEBRAND S.A. corresponde ejercer en forma individual la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía de conformidad con el Estatuto Social.

Sus atribuciones constan en la Escritura Pública de Constitución de la Compañía, autorizada el 1ro de Noviembre de 1.990, por el Notario Público Vigésimo Octavo del Cantón Guayaquil, Abogado Eugenio S. Ramírez Bohórquez, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el día 1ro de Marzo de 1.991.

Atentamente,

**Oscar Washington Bravo Briones** 

GERENTE - SECRETARIO DE LA JUNTA

Conste que en esta fecha, acepto y tomo posesión del cargo conferido a mi favor, de GERENTE GENERAL de la compañía PRIMEBRAND S.A.

Guayaguil, octubre 20 del 2.009

JUDITH ALEXANDRA ARTEAGA ZAMBRANO

Nacionalidad: Ecuatoriana

Cédula de Identidad: 130471269-6

Oficina: Cdla. Nueva Kennedy Calle E # 303 entre 10ma. y 11ava Este

D16-

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha veintiocho de Octubre del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía PRIMEBRAND S.A., a favor de JUDITH ALEXANDRA ARTEAGA ZAMBRANO, a foja 107.406, Registro Mercantil número 20.631. -2.-Se tomo nota de este Nombramiento a foja 126.895, del Registro Mercantil del 2.002, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 49170











\$

REVISADO PO



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA